

家属怀疑医疗费用偏高,意外牵出违法使用医保案 安徽一医院超收患者21万医疗费

3日,安徽省医疗保障局发布通报:2023年7月18日,我局接到杨某某信访举报件,反映芜湖市第二人民医院在其父因脑出血住院期间通过虚构、串换诊疗服务等方式违法违规使用医保基金。我局高度重视,在做好数据筛查分析基础上,于8月8日与芜湖市医保局组成20余人的省市联合检查组进驻该院,对举报人父亲住院期间医院收费和医保报销情况进行全面核查。通过病历核查、现场询问及数据比对等方式,核查出举报涉及的15个问题中有10个问题基本属实。

官方发布通报

医院超收医疗费近22万元

经查,该院存在过度诊疗、过度检查、超量开药、重复收费、套用收费、超标准收费等问题,涉及违规医疗总费用21.82万元,其中违规使用医保基金18.70万元。为维护医保基金安全,保护患者合法权益,根据该院与芜湖市医保部门签订的定点医疗机构医保服务协议,芜湖市医保局先行按协议进行了处理:一是全额追回违规使用的医保基金,并按30%顶格扣罚违约金56074.41元;二是约谈医院有关负责人,责令其立即整改;三是分别移交公安、卫健部门进一步核查处理。目前,以上各项处理措施均已完成。同时,芜湖市医保局已按照《医疗保障基金使用监督管理条例》,启动行政处罚程序。

9月25日,芜湖市医保局依据《安徽省医疗保障基金监督管理举报线索处理实施细则(试行)》,将核查和处理情况以

监管告知书形式书面反馈给举报人。按照《安徽省违法违规使用医疗保障基金举报奖励办法》,给予举报人5364.04元举报奖励。

芜湖市医保局、芜湖市第二人民医院相关工作人员向媒体证实,目前医保局已将该案移交公安机关、卫健部门进行处理。

患者家属怀疑收费偏高

以统计模型方式查出案件

据了解,这起违规使用医保基金案件的特别之处在于,是由患者家属以统计模型方式查出,并由医保部门确认。该名患者因脑出血在芜湖市第二人民医院重症监护病房(ICU)治疗了117天,医保结算了75.9万元,患者自费21.9万元。

患者家属怀疑医疗费用偏高,经过对住院资料的统计模型分析,家属发现,医院涉嫌存在虚构医药服务项目、超量开药、重复收费、串换药品、将不属于医保范围的医药费用纳入医保等违法违规使用



医保基金的行为。这个分析过程花费了两个月时间。今年7月,这位患者家属基于统计模型分析出的结果向国家医保局举报:芜湖市第二人民医院医务人员至少骗取、违规使用医保基金95861.93元至103681.93元。

与最终调查结果相比,这个数字还是保守了。今年8月,安徽省和芜湖市的医保部门对该问题的调查结果显示,医院在患者治疗期间违规收取的医保基金占医保报销总额的24.6%,同时向患者个人多收取了16.6%的医疗费。

最终,安徽省芜湖市医保局向芜湖市第二人民医院追回18.69万元医保基金,并处违约金5.6万元;芜湖市第二人民医院退还举报人3.12万元患者自付费用。

据经济观察网、
《北京青年报》报道

以色列“全球追杀”哈马斯高层领导计划曝光

内塔尼亚胡指示摩萨德采取行动,目标包括哈马斯创始人

以色列情报机构摩萨德一项计划1日被披露,据称此计划是根据以色列总理内塔尼亚胡的命令,旨在追捕并杀掉居住在全世界各地的哈马斯领导层。这项计划范围涉及黎巴嫩、土耳其、卡塔尔等国。据报道,以色列官员表示,以色列相关情报机构目前正在为此进行准备。

内塔尼亚胡高调表示 已指示摩萨德采取行动

据悉,内塔尼亚胡在11月22日的全国讲话中公开表示:“我已经指示摩萨德对全球各地的哈马斯领导人采取行动。”以色列官员们则表示,以色列领导人现在的问题不是“是否要试图杀死全球其他地方的哈马斯领导人”,而是“在哪里以及用什么方式杀死他们”。

以色列官员表示,以色列准备在加沙地带冲突结束之后,杀死在全球各地的哈马斯领导人。报道还提到,以色列希望将低级别的哈马斯成员驱逐出加沙地带,以缩短战斗时长。

报道称,这项计划实际上在10月7日哈马斯发动袭击后不久就已经在制定中,对象包括现居卡塔尔的哈立德·梅沙尔在内的哈马斯高层。由于考虑到在土耳其或卡塔尔的领土上实施暗杀,可能导致相关国家与以色列关系紧张,影响到人质交换谈判,这一计划暂时被推迟。

1997年就曾实施暗杀 但行动以失败告终

事实上,这并不是内塔尼亚胡首次下令暗杀梅沙尔。早在1997年,当时担任总理的内塔尼亚胡便下令毒杀在约旦的哈马斯创始人、高层领导人梅沙尔,但以失败告终。

据悉,当时十名摩萨德特工冒充游客进入约旦,并在约旦首都安曼的街头对梅沙尔发起袭击。其中一名特工向梅沙尔的耳朵中喷射了一种毒药,该特工在撤退时被发现,并与另一名特工一起被约旦当局抓捕。

报道称,当时梅沙尔并没有死亡,只是陷入了昏迷,但约旦威胁要终止与以色列之间的和平条约。当时的约旦国王要求内塔尼亚胡交出解药,却遭到拒绝。这起暗杀事件还牵扯到了时任美国总统克林顿,他出面干预敦促内塔尼亚胡尽快结束危机,并要求摩萨德领导人将解药带到安曼。此后,为确保以特工将来在约旦的行动自由,以色列还同意释放了当时被关押的另一位哈马斯精神领袖亚辛和另外70名巴勒斯坦囚犯。

据红星新闻报道



哈马斯创始人、前领导人哈立德·梅沙尔。

延伸

摩萨德曾成功暗杀哈马斯另一名高层

据报道,此次针对哈马斯官员的暗杀计划只不过是以色列数十年来秘密暗杀计划的延展。按理说,以色列通常会对类似计划保密,但令人惊讶的是,内塔尼亚胡此次竟然在公开场合明确表示了这一计划。

在2010年于阿联酋迪拜刺杀哈马斯另一位高层、负责武器采购的马布胡赫时,以色列特工取得了成功,当时哈马斯将矛头指向了摩萨德,而以色列与阿联酋之间的关系则用了数年时间才得以修复。据悉,当时11名以色列特工持欧

洲多国的假护照入境迪拜,而马布胡赫在进入迪拜机场的那一刻起就受到了特工的监视。特工尾随他进入了酒店房间,令其窒息而死,随后离开阿联酋。

按照迪拜警方当时的话说,整个行动过程只花了19个小时。在这19个小时里,这些特工们不断变换身份、服装,并使用“特殊通信设备”来转发加密消息。报道称,起初大家认为马布胡赫只是自然死亡,但迪拜警方随即确认了其是被暗杀,并指责以色列方面实施了暗杀计划。